

**Kategorija:** Tange

Bele tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0235620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive senzualnosti i stila uz naše bele **tange**, koje su savršena kombinacija udobnosti i elegancije. Ove **tange** nisu samo komad donjeg veša, već i izjava o vašem stilu i samopouzdanju. Kao deo naše ekskluzivne ponude, želimo da vas inspirišemo da istražite svoju senzualnost i sabotirate svaki trenutak svakodnevice.

Izrađene od najkvalitetnijeg poliamida, naše **tange** pružaju neverovatan osećaj mekoće dok se perfektno prilagođavaju vašem telu. Zaboravite na nelagodnost i uživajte u slobodi pokreta koju donosi ovaj sofisticiran komad. Bez obzira da li se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate posebno u svakodnevnom životu, ove **tange** će vam pomoći da postignete savršen izgled i osećaj.

Naš bezvremenski beli ton omogućava lako kombinovanje sa bilo kojim komadima iz vaše garderobe, dok će njihov diskretan dizajn dodati tajanstveni šarm svemu što oblačite. Ove **tange** nisu samo privlačne na oko, već su i izuzetno praktične. Bilo da se odlučujete za casual stil ili želite da zasvetlite na nekoj posebnoj večeri, naši proizvodi će vam omogućiti da zračite samopouzdanjem.

Naša online prodavnica donosi vam jedinstveni iskustvo kupovine. U pravu atmosferu privatnosti, možete pregledavati našu široku ponudu igračaka za odrasle i donjeg veša, sve iz udobnosti svog doma. Kada kupujete kod nas, ne morate brinuti o diskreciji. Naša diskretna dostava osigurava da svaki vaš paket stigne u potpunoj tajnosti, tako da možete uživati u svom novom omiljenom komadu bez ikakvog straha.

Dopustite sebi da se razmazite i istražite nove dimenzije vlastite seksualnosti uz naše bele **tange**. Ove tange nisu samo donji veš, one su simbol vašeg stila, udobnosti i senzualnosti. Zamislite trenutke u kojima se osećate samouvereno i zavodljivo – svaki put kada obučete naše **tange**,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

pružićete sebi priliku da doživite baš takve trenutke.

Ne zaboravite, kupovina kod nas nije samo transakcija, to je ulaganje u vaš osećaj lične moći i izbora. Naše bele **tange** već sada su veliki hit među našim mušterijama. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su prepoznali vrednost, kvalitet i savršenstvo koje nudimo. Uverite se i sami zašto su naše **tange** izbor broj jedan za sve koji su u potrazi za savršenim spojem stila i kvaliteta.

Osvežite svoju kolekciju intimnog veša još danas i otkrijte sve blagodati koje donosi pravilan odabir. Naša misija je da vam pružimo proizvode koji ne samo da izgledaju dobro, već i pomažu da se osećate fantastično. Pronađite svoj savršeni par bele **tange** i uživajte u svakom trenutku koji podseća na vašu unutrašnju lepotu.

Zato ne čekajte više, posetite našu prodavnicu danas i krenite na putovanje ka otkrivanju svoje senzualne strane uz naše prelepe **tange**. Osetite slobodu, udobnost i stil koji zaslužujete - vaša kolekcija donjeg veša nikada neće biti bolja! Ubrzo ćete shvatiti da su ove **tange** pravi izbor za vas.

Deklaracija

Model:	Bele tange S-L veličine SLC0235620
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340714537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------